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Referat fra bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Lørdag den 21. november 2009 
 

Tilstede: Alexander Asmussen (ASA), Kirstine Østergaard Andersen (KA), 

Moussa Jonsson (MJ), Tine Thore Simonsen (TS) og Martin Spangsbro-Pedersen 

(MSP). 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MSP er referent og ordstyreren gik på omgang i bilen på vej til Århus. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
I.a.b.  

 

4. Temadrøftelse 
Landsmøde: Bestyrelsen gennemlæste det udsendte materiale og lagde 

strategien for bestyrelsens egne to forslag.  

 

5. Henvendelser og meddelelser 
 Martin Nordkvist, forfatter til bogen ’Bandit’, har kontaktet afdelingen 

med henblik på at stille sig selv og sin bog (der handler om det at 

springe ud) til rådighed. Bestyrelsen følte det mere relevant for GUG, 

alternativt netværket Familie og venner, og sender dermed 

henvendelsen videre til de to grupper. MSP gør det. 

 Foreningen Kulturhavn (jf. forrige referat) har sendt invitation til 

Kulturhavn 2010. MSP undersøger nærmere, hvad der kræves af 

deltagende organisationer. Deadline for tilmelding er 15. januar 2010. 

 Lone Hvidegaard fra Landsledelsen har henvendt sig vedr. opstart af 

aktiviteter i Århus. Bestyrelsen ser positivt på det og stiller sig til 

rådighed for opstart af ungdomsaktiviteter. Dette betyder, vi nok skal 

derover igen = one more roadtrip! Wuhu!  

  

6. Økonomi 
Adgang til netbanken: KA er nu oprettet – ASA har modtaget adgangskoder og 

der på det inden næste møde. 

 

Kultur- og Fritidsforvaltningen har sendt opgørelse for modtagne FOS-midler i 

2008: LBL-Ungdom modtog 93.660 kr. og var berettiget til 131.970 kr. 

Differencen på 38.310 kr. overføres. Der er intet nyt om FOS-midler for 2010. 

 

Der mangler at blive faktureret ud for de afholdte GUG-arrangementer – MSP 

tager sig af det i samarbejde med Rigskassereren (Henrik Hynkemejer-

Østergaard). 

 

7. Kommende arrangementer 
IDAHO-møde: Mødet blev aflyst. Mødet tages i stedet internt i bestyrelsen til 

januar. MJ og ASA kommer med et udspil, da de har eksamener i januar 2010. 

 

Gruppemøde for alle grupper i LBL-Ungdom: Tirsdag den 24. november kl. 

18:00 på Toppen. Bestyrelsen mødes en halv time før og gør klart. Formålet er 
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dels at bestyrelsen får viden om, hvad der foregår i de forskellige grupper, dels 

at optimere det samlede potentiale blandt LBL-Ungdoms aktive. 

 

Fest i samarbejde med Pangea og BLUS: En gang i fremtiden…  

 

Debat hos Venstre Ungdom i Odense: Afventer (stadig) datoforslag fra VU. 

 

Julefrokost for bestyrelsen: Arrangeres samtidig med bestyrelsens IDAHO-møde 

i januar 2010. 

 

8. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Gå-Ud-gruppen: Gruppen har holdt et møde med deltagelse af tre nye, 

potentielle medlemmer. Der var i alt 12 tilstede og afbud fra to. Der er indtil nu 

afholdt tre arrangementer, 5 er planlagte og 6 fremtidige arrangementer er på 

bedding. 

 

Introgruppen: Der er en potentiel kvindelig introguide og en ny mandlig 

introguide. 

 

Cafégruppen: Sidste caféaften var der mellem 20 og 30 fremmødte – gruppen 
håber at det fortsætter  

 

Skoleprojekt: Har de sidste fire uger modtaget 30-40 henvendelser – og 

tendensen ser ud til at fortsætte. 

 

9. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
Nyt fra Strategisk Forum: Afventer næste møde. 

 

Samarbejdsmøde mellem LBL-Ungdom og LL: KA har sendt mail til LL. Vi 

afventer svar (fra den kommende landsledelse). 

 

Vælgermøde i forb. med kommunalvalget den 17. november: ASA og MSP 

refererede fra mødet. 

 

Internationalt politisk udvalg har møde den 1. december kl. 19:00 og har 

indbudt Pangea og LBL-Ungdom, da mødet omhandler fremtidig indsats 

uden for Europa. Det ser ud til, hele bestyrelse dukker op. 

 

10. Status på arbejdsplan 
Samarbejde med andre organisationer 

Amnesty Danmark: KA har kontaktet Jann Kuusisaari.  

 

Internationalt arbejde 

IGLYO: Afholder generalforsamling 10.-13. december i Skotland. ASA har fået 

bekræftelse fra IGLYO, at han er registreret som deltager. 

 

Delegation fra SETA på besøg i Danmark i januar. KA har kontaktet Pangea – vi 

afventer svar. 

 

Prostitution 

MSP har haft et interview med en journaliststuderende fra Syddansk Universitet, 

som skrev om mandlig prostitution i sin afsluttende opgave. 
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En gruppe studerende fra Den Sociale Højskole på Frederiksberg har skrevet 

om mandlig prostitution i deres bachelorprojekt og har forespurgt om 

muligheden for at få et forord om problematikken formuleret af LBL-Ungdom. 

MSP svarer tilbage. 

 

Kønsidentitet 

Fyraftensmøde: Der dukkede desværre ikke nogen op til mødet, men 

bestyrelsen besluttede at holde et møde om emnet igen i foråret 2010. 

 

11. Medier 
LBL-Medier 
Antal shOUT-magasiner sendt: 407 stk. 

 

Opdatering af www.lblungdom.dk samt tekst om bestyrelsen: Sker til 

bestyrelsens arbejdsdag (se længere nede) – tekst om sig selv er (stadig) ny 

opgave til hver enkelt! 

 

Interview med KA om LBL-Ungdom og bestyrelsens visioner i Panbladet. KA er i 

kontakt med Panbladet og hører samtidig om muligheden for at få taget et 

billede af hele bestyrelsen. 

 

Andre medier 
KA har sagt ja til et interview med et tysk magasin. 

 

MSP har været interviewet til Urban vedr. homoseksualitet (eller rettere mangel 

på samme) i seksualundervisningen. Efterfølgende har Urban fulgt op med 

udtalelser fra diverse politikere. MSP kontakter Sex & Samfund for at høre 

nærmere om optimering af opfølgningen på udmeldingerne. 

 

12. Praktisk 
Referat fra generalforsamlingen – mangler godkendelse af dirigenten. MSP 

kontakter Mikkel Broe herom og samler op og lægger det hele online når det er 

endeligt godkendt. 

 

Arbejdsdag i bestyrelsen: 28. november kl. 12:00.  

Arbejdsemner (indtil videre): Opdatering af hjemmesiden, mini-folder (dansk 

og engelsk version) – layout og tryk/foldning, velkomsthilsen til nye 

medlemmer, folder om det internationale arbejde, opfølgning på shOUT-

omdeling, materiale fra ungdom til Panbladet.dk, formulering af brev til 

politikere vedr. seksualundervisning, opfølgning på idéer til hvervekampagne, 

(formentlig) ekstraordinær generalforsamling som følge af landsmødet og 

beslutning om dato for næste bestyrelsesmøde.  

 

Ordstyrer til næste møde: Ikke besluttet endnu. 

 

13. Status på opgaver 
Alle 

 Tekst om sig selv til hjemmesiden. 

 

Alexander 

 Deltager i IGLYO’s General Assembly i december. 

 Opretter sig selv i netbanken. 

http://www.lblungdom.dk/
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 Kommer med udspil til dato for IDAHO-møde/julefrokost i januar 2010. 

 

Kirstine 

 Laver dagsorden til (fremtidigt) IDAHO-møde. 

 Skriver til Panbladet vedr. fotografering af ungdomsbestyrelsen. 

 

Martin 

 Sender henvendelse fra Martin Nordkvist videre til GUG og Familie og 

venner. 

 Undersøger nærmere omkring Kulturhavn 2010. 

 Fakturerer for GUG-arrangementer. 

 Svarer studerende vedr. forord til bachelorprojekt. 

 Kontakter Sex & Samfund. 

 Lægger referat mm. fra generalforsamlingen online (når det er 

godkendt). 

 

Moussa 

 Skriv endelig artikel til Panbladet om LBL-Ungdom. 

 Kontakter Woojin fra BLUS vedr. fælles nyhedsbrev. 

 Kontakt Amigo, Copenhagen Gay Center, Lust og Mens Shop vedr. 

shOUT. 

 Kontakt DGS vedr. distribution af shOUT. 

 Kommer med udspil til dato for IDAHO-møde/julefrokost i januar 2010. 

 

Tine 

 Kontakt Hovedbiblioteket og Det Kongelige Bibliotek om distribution af 

shOUT. 

 

14. Eventuelt 
MJ fortalte en meget fascinerende historie om nachos lige inden vi nåede 

Storebæltsbroen – referenten var desværre FOR fascineret til at kunne referere 
historien ordentligt… og derudover glæder vi os til landsmødet!  


